
Déposer un fichier personnel 
 
Pour déposer un fichier personnel sur votre espace Moodle, il faut : 
 
Tout d’abord se connecter à votre compte Moodle, avec vos accès  : 
 

 
 
Une fois connecter à votre compte vous arriver sur la page d’accueil Moodle NEXT-U, 
cliquez sur le lien en haut “Tableau de bord” dans la barre du menu : 
 

 
 
 
Vous allez être rediriger vers votre “Tableau de bord”. 
Dans le menu vertical à gauche de votre écran, vous avez un lien intitulé “Fichiers 
personnels”, cliquez dessus : 



 
 
Vous arrivez sur la page de gestion de vos fichiers personnels, sur cet espace, vous allez 
pouvoir créer des dossier, importer des fichiers (plusieurs types autorisés), vous espace de 
fichiers personnels est limité à 100 Mo, vous avez aussi la possibilité de choisir le type 
d’affichage qui vous convient. 
 
NB : A chaque fois quand vous faites des changement, modifications, upload de 
nouveaux fichiers ou création de nouveaux dossiers, n'oubliez pas de cliquer sur le 
bouton “Enregistrer” 
 

 
 
 


